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2023-2024 学年江苏省淮安市淮阴区七年级（上）入学数学试卷

一、想想填填。（每空 1 分，共 33 分）

1．（2分）一个九位数，最高位是最小的奇数，千万位是最大的一位数，万位是最小的质数．百位数是最

小的合数，其余各位都是零，这个数是 ，省略亿后面的尾数约是 ．

2．（4分）1.08公顷＝ 平方米；

5千米 3米＝ 千米；

4.9立方分米＝ 毫升；

2时 25分＝ 时．

3．（2分）要统计一到六年级星期五借图书的本数可选用 统计图；要统计一个月来某个年级每

周借书量的变化情况应选用 统计图．

4．（4分）3÷ ＝0.6＝ ＝ ：10＝ %．

5．（2分）若 ，那么，x与 y成 比例，已知 ，则 x：y＝ ．

6．（2分）A地到 B地的公路全长约 50千米．在比例尺是 的地图上的长度是 厘米；在

另一幅地图上．量得 A地到 B地的公路全长是 2.5厘米，则这幅地图的比例尺是 ．

7．（2分）18的因数有 ，选择其中四个组成比例是 ．

8．（2分）寒暑表中通常有两个刻度—摄氏度和华氏度，他们之间的换算关系是： 表示华氏

度，X表示摄氏度）．当 5摄氏度时，华氏度的值是 ；当摄氏度的值是 时，华氏

度的值等于 50．

9．（2分）一个三位小数，保留两位小数取近似值后是 7.60，这个三位小数最小是 ，最大

是 ．

10．（2 分）一种铁丝 米重 千克，这种铁丝 1 米重 千克，1 千克长

米．

11．（1分）小丽记得密码箱的密码是 6045□□，还记得最大数字是 6，各个数字又不重复．若小丽想打开

密码箱，最多要试 次．

12．（1分）有 11个数，平均数是 5，再添上一个数 17，这组新数的平均数 ．

13．（1 分）小红把 2000元存入银行，存期一年，年利率为 2.68%，利息税是 5%，那么到期时可得利息

元．

14．（1分）学校有图书 630本，按 2：3：4借出三、四、五三个年级，五年级借到图书 本．
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15．（2 分）小明用 A、B两种积木块交替而且无规律地拼成了一个大的长方体（如图），已知大长方体的

长是 60cm，一共用了 26块积木．那么 A积木用了 块，B积木用了 块．

16．（2分）a＝2×3×m，b＝3×5×m（m是自然数且≠0），如果 a和 b的最大公因数是 21，则 m是 ，

此时 a和 b的最小公倍数是 ．

17．（1分）苹果和梨各有若干，如果 5个苹果和 3个梨装一袋，苹果还多 4个，梨刚好装完；如果 7个苹

果和 3个梨装一袋，苹果刚好装完，梨还多 12个，那么苹果和梨一共有 个．

二、细心选择。（6 分）（将正确答案的序号填在括号里）

18．（1分）一个周长是 L的半圆，它的半径为（ ）

A．L÷2π B．0.5L÷π C．L÷（π+2） D．L÷（π+1）

19．（1分）两个质数相乘的积一定是（ ）

A．质数 B．合数 C．奇数 D．偶数

20．（1分）三个连续的偶数的和是 3a，其中最大的偶数是（ ）

A．2a B．a+1 C．a+2 D．a+4

21．（1分）一根铁丝截成了两段，第一段长 米，第二段占全长的 ，两段铁丝的长度比较（ ）

A．第一段长 B．第二段长 C．一样长 D．无法比较

22．（1分）万达商场以 100元的价格卖出两套不同的服装．老板一算，结果一套赚 20%，一套亏本 20%．你

帮他算一算，这个商场是（ ）

A．亏本 B．赚钱

C．不亏也不赚 D．无法确定

23．（1分）某班女生人数，如果减少 就与男生人数相等，则下面结论错误的是（ ）

A．男生比女生少 20% B．女生是男生的 125%

C．女生比男生多 20% D．女生人数占全班的

三、正确计算。（26 分）

24．（8分）直接写出得数：

（1） ＝ ；


